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 Свакодневним залагањем за Заједницу српских општина (ЗСО) Београд се заправо
залаже за стварање независне државе Косово, сматра Момчило Трајковић из Српског
националног форума, док Исак Воргучић, директор Радио Ким, каже да политика према
Србима никада није била лошија него у овом трену, када су на власти Аљбин Курти и
Вјоса Османи.

  

Коментаришући годишњи извештај УНМИК-а, који је данас представљен током седнице
Савета безбедности УН, Воргучић је оценио да УНМИК балансира између две стране и
не жели претерано да се замери Албанцима, јер ради на Косову.

  

Момчило Трајковић је сагласан.

  

„Међутим, испод те камуфлаже се дешавају ствари који су погубне за Србе. Не можемо
бити задовољни деловањем УНМИК-а јер он је смањио своје деловање, а у питање се
доводи Резолуција 12:44. Та рутина само одговара онима који у њој учестувју, и Вучићу,
и косовској страни. Обе шаљу поруке домаћој јавности, а нарочито наша – како би
примирила катастрофално стање које је створено око КиМ и политике која је поражена“,
оценио је Трајковић.

 1 / 4



Момчило Трајковић: Залажући се за ЗСО, Београд ради на стварању независног Косова
понедељак, 22 април 2024 22:17

  

Коментаришући Вучићево излагање, рекао је да председнику Србије није стало „шта ће
ко тамо да каже, већ какву ће поруку да пренесе домаћој јавности“.

  

„Ниједна власт се није лошије односила према Србима“

  

Исак Воргучић каже да УНМИК и представници међународне заједнице преко својих
амбасада свеједно знају у каквој су кризи људска права на Косову и Метохији.

  

„То што председница Османи говори (да је Косово млада република у којој се поштују
људска права) не може бити даље од истине. Имали смо прогон одмах после 1999, па
онда 2004, а нарочито од доласка на власт Куртија и Османи имамо ужасну реторику
која је усмерена првенсветно на Београд, али обухвата све Србе. Ту су и акције на
терену, повећање безбедносних снага на северу, хапшења 25 година након рата због
наводних ратних злочина, експропријације земљишта… Притисак постоји и ниједна
власт се лошије није према Србима односила“, рекао је Воргучић и додао да се многи
исељавају.

  

Од председника Вучића смо прошле године чули о 10, 11 одсто Срба који су отишли са
Косова, а Трајковић каже да кључни проблем јесте перспектива.

  

„Нико не нуди перспективу, сви посматрају како тај народ полако нестаје. Куртијева
политика директно ради на томе, да смањи број Срба и учини их безначајаним. У том
контексту треба посматрати и Заједницу српских општина (ЗСО). Плашим се да ће, када
дође трен да се она формира, престати услови да до тога дође, или да ће се она само
тако звати, а ту ће бити све више Албанаца“, оценио је.

  

„Куртијева политика милитантна и сурова“

  

Куритије политика је милитантна, сурова и оно што је урадила на Косову може се
упоредити са крајњим екстремизмом, додаје.
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„То није антисрпска политика, него чак антисрпство. Он ће увек тражити даљи егзодус
српског народа. Нико тој политици не стаје на пут. С друге стране је немоћна српска
политика која је иза себе оставила рушевине и народ се нашао у правој катастрофи“,
оценио је Трајковић.

  

„Међународна заједница ће инсистирати на Бањској“

  

С озбиром да је тема сваког састанка случај Бањска, Воргучић каже да у српском
правном систему врло би било тешко да се тај случај разреши.

  

„Колико сам упознат, међународна заједница наставиће да инсистира да се оно што се
десило у Бањској истражи и да се одговорни казне. То је врло јасно. Данас смо чули да
је Вучић осудио Бањску на седници, али то није довољно. Плашим се да одговорни
пропадају незваничним центрима моћи у Србији и да ће органима гоњења бити тешко да
их приведу правди“, оценио је.

  

„Српска политика на Косову изгубила, јер је један човек све преузео на себе“

  

Трајковић каже да су Срби на КиМ „запетљани као пиле у кучини“, јер Србија нема
стратегију.

  

„Она је оставила тај народ и одузела му интрументе да се брани. Власт из Београда
покушава да изманипулише јавност како није одговорна за улазак Косова у Савет
Европе. Нешто најгоре што сам чуо да каже председник јесте да каже да су га
међународни фактори преварили. Тиме је признао одговорност за оно што је урадио.
Како је могуће да српска страна испуни све из Бриселског споразума, а да у
међувремену чека и посматра како Приштина не извршава једну обавезу?“, пита се.

  

Одговара – могуће је тако што је један човек преузео на себе сву власт и све одлуке.
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„Питање Косова не може да решава један човек, па био и најпаметнији на свету. То је
питање за институције система“, рекао је Трајковић, додавши да на данас одржаном
округлом столу „Косово и Метохија – између окупације и (веле)издаје“ нико од власти
није присуствовао, јер „они не желе да чују другачије мишљење“.

  

„ЗСО је спас, али за Београд“

  

У Београду се Заједница српских општина приказује као спас, а Воргучић (који живи у
Грачаници) каже да је и сама идеја својевремено потекла из Београда, да Срби са КиМ
нису консултовани.

  

„Она је вероватно спас за Београд који би могао да представи како су Срби добили
нешто, а дали су да се интегрише полиција, судство и општине на северу. Приштини би
било у интересу да Србе на тај начин потпуно и формално интегрише у косовски систем.
Али Приштина не жели да Срби буду уоквирени у једној организацији која би заступала
њихове интересе. Све акције које спроводе имају за циљ да се већински српске општине
ослабе, да Срби изгубе стрпљење и оду, те да се обесмисли идеја ЗСО“, рекао је
Воргучић.

  

Трајковић закључује да би ЗСО требало да послуши албанској страни да три последње
институције – здравсто, образовање и културу – на прикривен начин интегришу у
косовски систем, те да када се формира ЗСО Србија више неће имати ингеренције на
Косову.

  

„То је порука да Србија ради на стварању независне државе Косово. Свакодневно
залагање за ЗСО, значи да ће Косово коначно бити независно“, подвукао је он.
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